Az atádi vár őre büszkén mutatja magát
Égbe nyúló kéttörzsű bükk
A Nagyatád-Lábod országúttól mintegy három kilométerre északra, egy meredek domb emelkedik ki a belső-somogyi síkból. Felületét elegyes erdő borítja, melyből néhány nagyobb fa magaslik ki – közülük is a legnagyobb az északi oldalon álló, a képen látható kéttörzsű bükk. A fa elágazás alatti legkisebb törzskerülete 560 centiméter, az elágazás felett a törzsek 332, illetve 308 centiméter kerületűek.

A dombot északról – egy nagy kanyart véve – a Szabási-Rinya kerüli meg. Ezt látva, még a laikusban is felmerül az elképzelés, hogy a hely várépítésre kiválóan alkalmas, hiszen a környék jól belátható, és a kanyarodó patak megfelelő védelmet is biztosít. Ezt a régészek is megerősítik: itt állt valaha az atádi földvár. Három helység – Nagyatád, Nagykorpád és Szabás határának találkozásánál helyezkedik el, mindhárom település magáénak mondhatja, bár maga a várdomb Nagykorpád határában van. A környék lakói tudni vélik, hogy a domb oldalán egy vasajtó zárta a vár alatti pincét és egy alagút bejáratát. Talán egyszer egy ásatás feltárja a várdomb rejtett titkait. Élő titok viszont a várdomb legvastagabb fája, amely ősidőkből a vár ura.
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Az elmúlt évben – pályázati pénzeket is felhasználva – itt alakította ki a Lábodi Vadászerdészet a Nagykorpád Földvár Erdei pihenőt. Esőbeálló, szalonnasütő hely és illemhelyek – ez képezi az új kirándulóhely felszereltségét, valamint egy 12 méteres fesztávú feszített szerkezetű híd, amelyen már békésen kelhetnek át a régi várhely mai látogatói.
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