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Adatvédelmi tájékoztató és folyamatleírás rendészeti incidens során megvalósuló adatkezelésről
A SEFAG Erdészeti és Faipari Zrt.( továbbiakban : Társaság) az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet, a továbbiakban GDPR) előírásai szerint ezúton tájékoztatja, jelen tájékoztatóval és folyamatleírással az Ön személyes adatai kezelésével kapcsolatos minden tényről. A folyamatban való részvétellel Ön, mint érintett a jelen folyamatleírás szerint válik az adatkezelés érintettjévé.

Az adatkezelő pontos megnevezése, elérhetőségei:

Adatkezelő megnevezése:
SEFAG Erdészeti és Faipari Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Adatkezelő rövidített neve:
SEFAG Zrt.

Adatkezelő cégjegyzékszáma:
Cg.14-10-300060

Adatkezelő székhelye:
7400 Kaposvár, Bajcsy-Zsilinszky u. 21.

Adatkezelő e-elérhetősége:
sefag@sefag.hu 
Adatkezelő képviselője:
Fehér István vezérigazgató

Az adatkezelő adatvédelmi tisztviselőjének  elérhetősége:

Adatvédelmi tisztviselő:
L-Tender Zrt.
E-mail cím:
adatvedelem@sefag.hu 
Az adatkezelés célja:

Rendészeti incidenskezelés lefolytatása.
Az adatkezelés jogalapja: 
A GDPR 6. cikk (1) c) szerinti jogi kötelezettség teljesítése az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról szóló 2012. évi CXX. törvény 18. § (3) és 22. § (3)  §-a alapján 

A kezelt adatok köre:
Igazoltatás esetén:


Az igazoltatott személy adatai:



- természetes személyazonosító adatai (név, anyja neve, születési helye és ideje),



- lakó- vagy tartózkodási helye, esetleg szálláshelye.

Feljelentés esetén:

A feljelenteni kívánt személy adatai:



- természetes személyazonosító adatai (név, anyja neve, születési helye és ideje),



- lakó- vagy tartózkodási helye, esetleg szálláshelye.

Intézkedés, ill. kényszerítő eszköz alkalmazása esetén:


Az intézkedés, vagy kényszerítő eszköz alkalmazását követően a rendészeti feladatot ellátó személy - két napon belül - írásban jelentést készít a munkáltatója részére, a munkáltató az intézkedés, vagy kényszerítőeszköz alkalmazásának jogszerűségét kivizsgálja.

A jelentés tartalmi követelményei:
1. annak a személynek a nevét, akivel szemben az intézkedést vagy kényszerítő

eszközt alkalmazták;

2. az intézkedés vagy kényszerítő eszköz

a) alkalmazásának helyszínét,

b) alkalmazásának időpontját,

c) alkalmazásának időtartamát,

d) alkalmazásával szembeni ellenszegülés módját,

e) típusát,

f) alkalmazásának rövid leírását;

3. a kényszerítő eszköz alkalmazása során okozott sérülés bekövetkezését és leírását,

esetleges egészségügyi ellátás esetén a mentőtiszt, vagy orvos nevét, amennyiben

elszállították a sérültet, akkor az egészségügyi intézmény megnevezését;

4. a jogellenes magatartás abbahagyására történt-e felszólítás, ha nem, ennek mi

volt az oka;

5. a kényszerítő eszköz alkalmazására történt-e előzetes figyelmeztetés, ha nem,

ennek mi volt az oka;

6. amennyiben keletkezett anyagi kár, annak mértékét;

7. mi történt a sérülttel, ellátására történt-e intézkedés, ha nem, ennek mi volt az oka,

8. a támadásra használt eszköz leírását, ha támadás miatt történt a kényszerítő

eszköz alkalmazása;

9. a tanúk természetes személyazonosító adatait és lakcímét, valamint

10. az alkalmazást lehetővé tevő valamennyi jogszabályhelyre történő hivatkozást.
Az adatkezelésbe bevont adatfeldolgozók és az adatfeldolgozási művelet megjelölése:

A Társaság az adatkezelésbe adatfeldolgozót nem von be. 
Az adatkezelés során az adat az alábbi harmadik személyek részére, a megjelölt jogalappal kerül továbbításra:
· címzett megnevezése: Az érintett szakhatóság: erdészeti-, természetvédelmi, rendőrkapitányság
· az adat átadásának jogalapja a  2012. évi CXX. törvény 18.§ és (3) bek., 22.§ (3) bek,
A Társaság felhívja az érintettek figyelmét, hogy személyes adatok bíróság és hatóság részére történő kiadását előírhatja jogszabály. Amennyiben bíróság vagy hatóság jogszabályban rögzített eljárása során személyes adatok átadására kötelezi a Társaságot, úgy jogszabályi kötelezettségét teljesítve, köteles a kért adatokat az eljáró bíróság vagy hatóság rendelkezésére bocsájtani.

A személyes adatok tárolásának időtartama:

Az intézkedés alapján indult eljárás lezárásáig, ha nem indul eljárás, úgy az adatot haladéktalanul törölni kell.
Automatizált döntéshozatal ténye: 

 Az adatkezelés során automatizált döntéshozatal nem zajlik.
Az adatkezelés folyamatának leírása:
A Társaság az erdő, a természet, az élővilág és az ezekkel kapcsolatos gazdálkodás védelme érdekében rendészeti feladatokat ellátó személyeket foglalkoztat.

A rendészeti feladatokat ellátó személyek kötelessége, hogy az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról, a természet védelméről, a fegyveres biztonsági őrségről, a természetvédelmi és a mezei őrszolgálatról, a vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról,a halászatról és a horgászatról, szóló törvényben meghatározott, közigazgatási bírsággal sújtható cselekményeket megakadályozza vagy felderítését elősegítse.

A Társaság rendészeti jogosítvánnyal bíró munkavállalói eljárásaira az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról szóló 2012. évi CXX. törvény előírásai irányadóak.

A rendészeti feladatokat ellátó személy a törvényben meghatározott feladataival összefüggő jogellenes cselekmény elkövetésével gyanúsítható személyt, a személyazonosságának megállapítása érdekében igazoltathatja. A személyazonosság igazolására alkalmas minden olyan hatósági igazolvány, amely a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló törvényben foglalt követelményeknek megfelel. A rendészeti feladatokat ellátó szerv tagja az általa ismert vagy más jelenlévő, ismert személy közlését is elfogadhatja igazolásként.

Abban az esetben, amennyiben az igazoltatás során feljelentés megtétele, törvényben meghatározott feladatok ellátása, büntető-, valamint szabálysértési vagy közigazgatási hatósági eljárás megindítása szükséges, úgy ennek céljából az igazoltatott személy természetes személyazonosító adatait, lakó- vagy tartózkodási helyének, ennek hiányában szálláshelyének adatait köteles kezelni.

Amennyiben a rendészeti feladatokat ellátó személy eljárása során kényszerítő eszközök alkalmazására is sor került, úgy az intézkedés vagy kényszerítő eszköz alkalmazását követően a rendészeti feladatokat ellátó személy - két napon belül - írásban jelentést készít a munkáltatója részére, a munkáltató az intézkedés vagy kényszerítő eszköz alkalmazásának jogszerűségét kivizsgálja.

A törvény határozza meg a jelentésben kötelezően szerepeltetendő (így a Társaság által kötelezően kezelendő) adatok körét:

A Társaság (a rendészeti feladatokat ellátó személyen keresztül) köteles az intézkedés során rögzített személyes adatok az adatfelvételt, valamint az adatátvételt követően az intézkedés alapján indult eljárásra irányadó határidőig kezelni. Ha az intézkedést követően nem indul eljárás, akkor - az intézkedés során megszerzett - a személyes adatokat a Társaság haladéktalanul törli.
Az érintetti joggyakorlásra vonatkozó szabályok:

A Társaság tájékoztatja, hogy a GDPR alapján Ön, személyazonosságának igazolását követően az alábbi jogérvényesítési lehetőségekkel élhet:

· kérheti tájékoztatását személyes adatai kezeléséről,

· kérheti személyes adatainak helyesbítését, 
· kérheti személyes adatai törlését, ha azok kezelése véleménye szerint jogellenes vagy az azokkal elérendő célból a Társaságnak már nincs rá szüksége,

· kérheti személyes adatai kezelésének korlátozását, 
A Társaság törekszik arra, hogy az Önnek adott tájékoztatás minden esetben a GDPR által meghatározott szabályok teljesítése mellett is a lehetőségekhez mérten tömör, átlátható, érthető, könnyen hozzáférhető, világos és közérthető legyen.
Kérelmét elsősorban írásban terjesztheti be az adatvédelmi tisztviselőnknek címzett, jelen tájékoztatóban feltüntetett elérhetőségén. Amennyiben Ön azonban szóbeli tájékoztatást kér, úgy személyazonossága igazolását követően a Társaság erre felhatalmazott munkatársa a tájékoztatást szóban is megadhatja, ha a tájékoztatáshoz szükséges adatok részére rendelkezésére állnak. Minden más esetben az igényt munkatársunk rögzíti és a kérelem beérkezésétől számított legkésőbb egy hónapon belül tájékoztatjuk Önt kérelmével kapcsolatosan. Ezt a határidőt maximum további két hónappal hosszabbíthatjuk meg, ha a kérelem összetettsége vagy az aktuálisan kezelt kérelmek száma ezt indokolja, ellenben erről a kérelem kézhezvételétől számított egy hónapon belül, elektronikus úton tájékoztatjuk.

Amennyiben nem intézkedünk a kérelmére vagy az intézkedésünket nem fogadja el, úgy jogorvoslattal élhet. Adatkezelési eljárásunkkal kapcsolatos panasszal Ön fordulhat a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz vagy a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti törvényszékhez. Felhívjuk azonban a figyelmét, hogy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság gyakorlata alapján panaszát akkor fogadja be a Hatóság, hogy ha előbb az adatkezelőhöz, esetünkben tehát hozzánk fordult, de nem intézkedtünk a kérelmére vagy az intézkedésünket nem fogadta el. Javasoljuk ezért, hogy először adatvédelmi tisztviselőnkkel vegye fel a kapcsolatot.
